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         Tragedie în familia fostei canotoare românce Rodica Arba. Fiul fostei sportive, Iulian Arba,
de asemenea canotor în lotul naţional, a decedat electrocutat în seara zilei de sâmbătă, 19
septembrie.                Potrivit unor surse apropiate anchetei, tragedia s-a produs în timp
ce tânărul în vârstă de 26 ani, împliniţi în luna iulie, se afla la pescuit, undeva în zona Vadu Izei,
aproape de podul vechi, unde familia ar avea, de altfel, domiciliul. Deocamdată nu se cunosc
circumstanţele în care s-a produs drama, însă o ipoteză de lucru ar fi că undiţa a agăţat, încă
nu se ştie cum, nişte fire de curent. Mai exact, tânărul a lovit cu lanseta cablurile de înaltă
tensiune.                     În urmă cu doar câteva minute, trupul
neînsufleţit al tânărului a fost transportat la morga Spitalului Municipal Sighetu Marmaţiei, în
vederea necropsiei şi a stabilirii cu exactitate a cauzei decesului.
  
    
  
   
Şi mai dramatic este faptul că mama tânărului, Rodica Arba este plecată în Moldova, la
înmormântarea unei rudenii decedate în străinătate, mai exact a surorii, după cum spun cei
apropiaţi. Rodica Arba-Pușcatu, în vârstă de 53 ani, este o canotoare română, dublu laureată
cu aur la Los Angeles 1984 și Seul 1988. După ce s-a retras din activitatea sportivă de înaltă
performanţă, a fost angajată a Inspectoratului Teritorial al Poliţiei de Frontieră Sighetu
Marmaţiei, până la pensionare.
  
    
  
   
Tânărul decedat era singurul său fiu şi a fost la rândul său sportiv de performanţă, participând la
rândul său la competiţii internaţionale de caiac-canoe.
  
    
  
   
Potrivit unor informaţii, la aflarea veştii, tatălui tânărului i s-ar fi făcut rău, fiind transportat la
Spitalul Municipal Sighetu Marmaţiei.
  
    
  
   
Iulian Arba a participat la campionatele europene și mondiale. În 2009 a făcut parte din
echipajul masculin de 8+1 (Florin Lauric/Aurelian Stoica/George Robu/Gheorghiţă
Munteanu/Petre Codău/Gheorghe Oros/Iulian Arba/Cătălin Todirenchi/Bogdan Codrici), care a
ocupat locul 5 în serie.
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Pe pagina de socializare a acestuia curg mesajele de condoleanţe.
  
    
  
   
&quot;Nu pot sa cred așa cv, refuz sa cred. M.ai luat o data la &quot;ocazie&quot; pana în Bm
și mi.am dat seama ce om minunat ești. Nimic nu ba umple golul din sufletul iubitei tale. Îmi
pare rău pt tine, ai plecat mult prea repede dintre noi, încă nu ți.ai îndeplinit menirea pe acest
pământ. Offf atât de tânăr....păcat&quot;, a scris o prietenă.
  
    
  
   
&quot;Nuuuuu nuuuuu nuuuuuu nu trebuia sa pleci, nu acum, viata cruda si nedreapta, de ce
pe el?...aveai multe de oferit si de primit, suflet drag au trecut 7 ani dar amintirile si cadourile
inca exista...Dumnezeu sa te aiba langa EL si sa te ierte pentru tot...,,BIBI&quot; nu te voi uita
niciodata si de acolo de sus fii ingerul pazitor al familiei tale care are nevoie si de persoana cea
mai iubita de tine in ultimul timp...Campionule Arba Iulian mie dor de tine!....&quot;, a postat o
altă prietenă.
  
    
  
   
Dumnezeu să îl odihnească în pace!
  
    
 
 
  
SURSA: 
InfoMM.ro
 
  
foto: facebook.com
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